

上期竞彩名家指点宋承良命中 让球3、1

巴西 1比0 秘鲁

上期竞彩名家指点老鬼命中 不让球3

巴西 1比0 秘鲁

上期竞彩名家指点谢勤德命中 不让球3

佐加顿斯 3比0 厄勒布鲁

上期竞彩名家指点老鬼命中 让球3

佐加顿斯 3比0 厄勒布鲁

扫码关注
东方彩经
微信公众号

东体竞彩视角

纽约红牛很难掀翻领头羊

巴西足球甲级联赛

沙佩科恩斯 VS 科林蒂安 0

2021-07-09 星期五 8:00

沙佩科恩斯在经历空难之后,在上上赛季最终降级,但是在上赛季的巴乙联赛中以头名重新回到巴甲联赛。但球队目前在新赛季的巴甲联赛中九场未胜,目前4平5负位居倒数第二名。巴西老牌劲旅科林蒂安本赛季成绩下滑,目前球队2胜5平2负名列联赛第13位,而传统劲旅圣保罗和格雷米奥也深陷降级圈。

沙佩科恩斯本赛季主场1平3负,主场战绩位列联赛的最后一名。科林蒂安本赛季客场1胜3平保持不败,战绩要好于1胜2平2负的主场。沙佩科恩斯队近10场比赛1胜4平5负。球队在联赛中近五场比赛输掉三场。科林蒂安近10场比赛2胜6平2负,球队已保持联赛五轮不败,但其中有四场平局。两队近10次交手,沙佩科恩斯2胜2平6负落于下风。近三次交手科林蒂

安全部获胜。

目前指数给到主队受让平/半,主胜3.75,平局3.00,客胜2.15,科林蒂安被看好。虽然重新回到顶级联赛,但目前沙佩科恩斯的实力还难以和联赛其他对手掰手腕,本场比赛看好科林蒂安在客场拿下3分。

美国职业足球大联盟

纽约红牛 VS 费城联合 0

2021-07-09 星期五 8:00

纽约红牛目前积32分排名第八位。尽管距离本场比赛的对手、排名第一的费城联合已经有15分的巨大差距,但仍有机会追赶排在第三位的奥兰多城。费城联合目前23场比赛打进44球,与西部第一的西雅图音速同为联赛进球第三多的球队,且后防线只丢20球,是联赛中防守最好的球队。

纽约红牛本赛季主场4胜1负,主场战绩位列联赛第四位,但球队六个客场仅拿下4个积分。费城联合本赛季

客场2胜3平1负拿下9分,比主场只少拿了1分。纽约红牛近10场比赛5胜1平4负,球队上轮比赛在客场拿下了联赛第三名的奥兰多城。费城联合近10场比赛5胜4平1负,球队上轮输给联赛新军纳什维尔,爆出冷门。两队近10次交手,费城联合6胜2平2负占据上风,费城联合面对纽约红牛已拿下三连胜。两队上次打出平局已经是在2018年的5月。

目前指数给到主让平/半,主胜2.20,平局3.60,客胜3.00。尽管纽约红牛本赛季在主场胜率达到了80%,但球队面对费城联合,不仅已经三连胜且未能取得进球,本场比赛也不看好其有能掀翻联赛领头羊,本场比赛看好费城联合在客场奏凯。

美国职业足球大联盟

纳什维尔 VS 亚特兰大联 3

2021-07-09 星期五 8:30

纳什维尔作为美职联新军,本赛

季表现不错,目前在东部赛区名列第六位,有机会在首个赛季就杀入季后赛。亚特兰大联本赛季表现不佳,目前积22分,排名东部赛区的倒数第三位,与季后赛区已经有了两位数的分差。

纳什维尔本赛季主场表现不俗,8场比赛4胜4平,保持不败,主场战绩位列东部赛区第一名。亚特兰大联本赛季客场3平3负未取一胜,客场成绩排在联赛的第11名。纳什维尔近10场比赛4胜5平1负,球队在输给纽约红牛之后,3场比赛2胜1平,并且上轮战胜了东区领头羊费城联合。亚特兰大联近10场比赛1胜6平3负,球队上次获胜已经是在5月中旬的联赛中。

目前指数给到主让半/一,主胜1.60,平局4.20,客胜5.00,主队纳什维尔被看好。亚特兰大联近6场比赛未胜且近3场比赛未能取得进球。纳什维尔本赛季主场战绩尤其突出,本场比赛看好其在主场拿下胜利。

大乐透

第21076期

开奖结果:06 13 22 25 26 02 04

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	9596268
追加	1	7677014
二等奖	129	92526
追加	30	74020
三等奖	272	10000
四等奖	857	3000
五等奖	20939	300
六等奖	26575	200
七等奖	45931	100
八等奖	814596	15
九等奖	8002985	5

奖池积累数为775457206.18元

排列3

第21177期

开奖号码:0 1 7

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	5278	1040
组选3	0	346
组选6	18422	173

排列5

第21177期

开奖号码:0 1 7 8 0

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	31	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载

安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码

服务号二维码

恰是百年风华 奋斗书写华章

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。当天,全国各级体彩机构组织党员干部职工和体彩从业人员采取多种方式收看大会直播,大家共同回望百年峥嵘岁月,为祖国更加美好的明天祝福。

当天,国家体彩中心党委组织党员干部职工集中收看直播,体彩运营团队员工通过网络等形式自行收听收看。

国家体彩中心主任、党委书记张弛认为,建党百年的这次庆典,是一次生动的党课,是一次震撼的党课,是一次让每个党员精神再受洗礼的党课!

张弛表示,通过聆听习近平总书记的讲话,全国体彩工作者深刻领会要用历史映照现实,远观未来,从中国

共产党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功,弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命,开创美好未来。张弛提出,总书记讲话是新时代的政治宣言,当前体彩系统要把学习贯彻总书记讲话作为头等大事,坚定理想信念,努力拼搏奉献,必须始终坚持党的领导,坚持国家公益彩票定位,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,提升依法治彩水平,建立风险防控长效机制,深化责任彩票体系建设,加强体育彩票品牌建设,全面落实“十四五”发展规划要求,推动体育彩票实现高质量发展,让党的旗帜在体彩战线高高飘扬!

庆祝大会结束后,全国体彩系统

掀起学习热潮,引起强烈反响,大家心潮澎湃,激动不已,为中国共产党领导全国人民取得的伟大成就感到光荣与自豪。初心易得,始终难守。作为有34年党龄的老党员,北京体彩代售者唐永红在观看大会直播后,心里既激动又骄傲:“当年我加入中国共产党时,就牢牢记住了中国共产党的宗旨——全心全意为人民服务。我认为,共产党员在哪里都能发光发热,在哪里都能服务人民。”

当天,全国31个省(区、市)体彩机构均组织党员干部职工收听收看了中国共产党成立100周年大会。大会结束后,广大党员干部职工反响热烈,纷纷表示,习总书记的重要讲话振奋人心、催人奋进,将深入学习领会讲话精神,

中国体育彩票客服热线



95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

时刻以习总书记对全体党员的号召为指引,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,感党恩、听党话、跟党走,在体育彩票实际工作中树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持以人为本,站稳人民立场,真抓实干、艰苦奋斗,为推动体育彩票高质量发展而不懈奋斗!

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

欧洲杯 益起精彩

6月6日欧洲杯
小组赛正式开赛

6月11日-7月11日
欧洲杯激情登场

理性健康购彩
抵制非法彩票

公益体彩 乐善人生

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体彩彩票小程序 中国体彩彩票APP

体彩公益金被广泛应用于:
全民健身、青少年体育、残疾人事业、养老事业、慈善事业、社会救助、乡村振兴、精准扶贫、脱贫攻坚、疫情防控、抗击疫情、支持冬奥、支持冬奥、支持冬奥

国家体育总局体育彩票管理中心